

**Corrigendum-02 for Tender No.- ITPS/unit 3&4/ 2017-2018/096 dtd 04.12.2017
(AMC FOR AMC FOR AHP)**

Sl. No.	Clause No. / Page No.	Existing	Amended
1	Blank price bid for part A	In Note Section - Annexure 2 (Section G, Clause no. 2) mentioned for no. of manpower to be deployed on day to day basis.	Annexure 9 to be referred in place of Annexure 2 (Section G, Clause no. 2).
2	Page 02,9,10,12	Bid Submission Date : 05.01.2018	Bid Submission Date : 10.01.2018
All other terms & condition of RFP#ITPS/Unit 3&4/2017-2018/096 dt.04/12/2017 will remain unchanged.			